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Решения и ответы:

9.1. 20 минут.
Из условия следует, что если Карлсон съев три банки варенья и одну

банку меда, затем, сразу съест одну банку варенья и три банки меда, то
потратит 25 35 60  минут. Для Малыша это время будет равняться 140
минутам. Значит, на одну банку варенья и одну банку меда Карлсон потратит
15 минут, а на две банки варенья потратит 25 15 10  минут. Для Малыша это
время составляет 35 минут и 20 минут соответственно. В итоге 6 банок они
съедят за 20 минут.

9.2. 1a b c   .
Перенесем все слагаемые в левую часть. После преобразований получим

     2 2 21 1 1 0a a b b c c      . Поскольку a, b, c – положительные числа,
слева стоит сумма неотрицательных слагаемых. Их сумма равна нулю, только
если каждое слагаемое равно нулю. Но это возможно только при 1a b c   .

9.3. такой квадратный трехчлен один 2 3 2x x  .
Обозначим a и b – корни искомого трехчлена. По теореме Виета имеем

a b p   , значит, 2a b p q q     . Кроме того, ab q , значит,
22 12abpq p  , 3p  . Корнями найденного трехчлена 2 3 2x x  являются

числа -1 и -2.
9.4. На диагонали BD параллелограмма ABCD взята точка K. Прямая AK

пересекает прямые CD и BC в точках L и M соответственно. Докажите, что
2AK KL KM  .

Соотношение 2AK KL KM  равносильно равенству AK KM

KL AK
 . Из

подобия треугольников ABK и LDK

следует AK BK

KL KD
 . Из подобия

треугольников BMK и DAK следует
BK KM

KD AK
 .

9.5. 5 тренировок.
Заметим, что четырёх тренировок – мало. Возьмём 10 футболистов,

игравших в одной команде на первой тренировке. На второй тренировке не
менее пяти из них попадут в одну команду. На третьей тренировке не менее
трех из этих пяти попадут снова в одну команду. Наконец, из этих трёх на
четвертой тренировке двое попадут в одну команду.



А пяти тренировок хватает. Пример распределения по командам.

Команда 1 Команда 2
Тренировка 1 1-10 11-20
Тренировка 2 1-5, 11-15 6-10, 16-20
Тренировка 3 1-3, 6-7, 11-13, 16-17 4-5, 8-10, 14-15, 18-20
Тренировка 4 1-2, 4, 6, 8, 11-12, 14, 16, 18 3, 5, 7, 9-10, 13, 15, 17, 19-20
Тренировка 5 2, 4, 6, 8, 10,12, 14, 16, 18, 20 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19,


